

Újdonságok a nemzetközi közlekedésben



December 12-től életbe lépett a 2021-2022-es menetrend, melynek változásai a nemzetközi vonatokat is érintik: több vonat jár a környező országokba és a kedvező árú START Europa jegyek kínálata is bővült.

Új START Europa jegyek Belgiumba, Hollandiába, Luxemburgba és Dániába

Gondolták volna, hogy egyetlen nap alatt Brüsszelbe, Amszterdamba vagy [Luxemburgba](#) [1] is eljuthatnak vonattal, úgy, hogy csak kétszer kell átszállni? A kényelmes és gyors vonatokra az új START Europa menetjegyek már kedvező árat is kínálnak – de ha nem sietünk a jegy érvényessége azt is lehetővé teszi, hogy útközben valamelyik városban töltsük az éjszakát. Budapestről Luxemburgba **52 €-től**, [Belgiumba](#) [2] **57 €-től**, [Hollandiába](#) [3] és [Dániába](#) [4] **66 €-től** válthatók jegyek.

Kassára vonattal kétóránként

Aki [Kassára](#) [5] vagy a tátrai üdülőhelyekre szeretne utazni, már nemcsak a hajnali indulás és a késő esti érkezés között választhat! A korábbi időpontok között már kétóránként indulnak mindkét irányban a vonatok, amelyek Mezőkövesden és Miskolcon is megállnak, kellemesebb, délelőtti és délutáni időszakokban is lehetővé téve a vonatozást. Valamennyi új vonatra elérhetők a START Europa menetjegyek, Budapestről Kassára **13 €-től**, Miskolcra Kassára **4 €-től**.

Kényelmesebb utazás Grazba



Ha átszállás nélkül szeretne utazni [Grazba](#) [6] Budapestről, Győrből vagy Szombathelyről, már nemcsak igen késő esti érkezéssel és hajnali visszaindulással teheti ezt meg! Az új Mura IC-nek köszönhetően már egy délutáni érkezés – amelyhez a vonat nem is túl korán, 8:10-kor indul csak Budapestről – és visszaindulás is lehetséges Graz-ban, és már 19:45-kor Budapestre lehetünk. Természetesen az új vonatra is elérhetők **19 €-től** a START Europa menetjegyek. Aki azonban a korábbi vonathoz ragaszkodna, azt nemcsak az új neve (Dráva IC) éri majd újdonságként – hanem az is, hogy két órával korábban, 21:21-kor érkezhet vele meg az osztrák nagyvárosba, visszafelé pedig elég két és fél órával később felkelnie, mert csak 8:38-kor indul vissza! Jó hír a biciklitúrára indulóknak, hogy mindkét vonaton már kerékpárszállításra is van lehetőség!

Jelentős kínálatbővítés Romániába

Budapest és [Arad](#) [7] között most már kétóránként indulnak vonatok, lehetővé téve ezzel a délelőtti valamint kora- és késő délutáni eljutásokat is. A szolnoki és békéscsabai utasokat külön kora reggel induló és késő este érkező vonat is várja az aradi utazásokhoz – valamint ezekre kedvező árú Regio Special menetjegyek irányonként **4 illetve 9 €-ért**. Az új vonatok egyike Temesvárra közlekedik, napi háromra növelve a közvetlen járatok számát. Az átalakított kínálati rendszernek köszönhetően Brassóba és Nagyszebenbe is kedvezőbb időpontban érkezik és indul a közvetlen nappali vonat.

[Nemzetközi utazási lehetőségekről, árakról, kedvezményekről itt talál további információt.](#) [8]

Éjszakai járat Kolozsvárra

Az új menetrenddel ismét visszatér a napi két nappali utazási lehetőség [Kolozsvárra](#) [7] – de aki nem szeretné az egész napját utazással tölteni, az a korábbi, éjszakai közepi érkezés és indulás helyett sokkal kedvezőbb lehetőséget is választhat. Az új „Corvin” éjszakai járat Budapestről 22:45-kor indul, Kolozsvárra 8:19-kor érkezik, ellenkező irányban pedig 21:00-s indulás és 5:20-as érkezés várja az utazókat – de a nappali vonatok egyikéhez hasonlóan ezzel Győrből és Tatabányáról is lehet átszállás nélkül utazni. A kényelmes és biztonságos alvási lehetőséget a hálókocsi garantálja, amelyben a menetjegy mellé háromágyas fülkék **28 €-től**, kétágyasok **42 €-től** foglalhatók utasonként.

Közvetlen járat Nagybányára

Több mint másfél év kihagyás után újraindul a közvetlen összeköttetés a Győr-Tatabánya-Budapest-Szolnok-Debrecen-Nagykároly-Szatmárnémeti útvonalon – de most már [Nagybányáig](#) [7] meghosszabbítva! A magyar festészetben meghatározó város több középkori és századfordulós épülete miatt is érdemes lehet egy látogatásra – ez most már kényelmes, légkondicionált járművekkel is megtehető átszállás nélkül. A közvetlen járat Nagybányára este 10 órakor érkezik, onnan reggel 8 órakor indul vissza.

Új vonat és kedvezőbb árú jegyek Ukrajnába

Az elmúlt évek egyik legsikeresebb összeköttetését, az átszállás és hosszú határállomási várakozás nélküli Budapest-Munkács járatot új vonatokkal bővítjük. Nyíregyházáról kora reggel indul egy személyvonat – munkanapokon csatlakozással Szolnokról és Debrecenből – amellyel még délelőtt a kárpátaljai nagyvárosba érhetünk. Az onnan délután visszainduló vonat egészen Budapestig közlekedik 22:37-re megérkezve. A START Europa menetjegyek most már [Ukrajnába](#) [9] is elérhetővé válnak, ennek köszönhetően Munkács Budapestről **17,80 €-től**, Szolnokról **12,80 €-től**, Debrecenből **7,80 €-től** Nyíregyházáról pedig **6,80 €-től** is elérhető. A kedvező árú vonatozásból azonban a távolabbra utazók sem maradnak ki: Lviv-be **49,90 €-től**, Kijevbe **67,30 €-től** kínálunk jegyeket – ebben az árban már a hálókocsi-foglalás is benne van.

Kérjük, hogy az aktuális beutazási szabályokról utazás előtt tájékozódjon a [Konzuli Szolgálat](#) [10] honlapjáról. Aktuális menetrend és jegyvásárlási lehetőség a [jegy.mav.hu](https://www.jegy.mav.hu) [11] oldalon illetve a MÁV applikációban.



Forrás:<https://www.mavcsoport.hu/mav-szemelyszallitas/nemzetkozi-utazas/ujdonsagok-nemzetkozi-kozlekedesben>

Hivatkozások

[1] <https://www.mavcsoport.hu/mav-start/nemzetkozi-utazas/luxemburg> [2] <https://www.mavcsoport.hu/mav-start/nemzetkozi-utazas/belgium> [3] <https://www.mavcsoport.hu/mav-start/nemzetkozi-utazas/hollandia> [4] <https://www.mavcsoport.hu/mav-start/nemzetkozi-utazas/dania> [5] <https://www.mavcsoport.hu/mav-start/nemzetkozi-utazas/szlovakia> [6] <https://www.mavcsoport.hu/mav-start/nemzetkozi-utazas/ausztria> [7] <https://www.mavcsoport.hu/mav-start/nemzetkozi-utazas/romania> [8] <https://www.mavcsoport.hu/mav-start/nemzetkozi-utazas/ukrajna> [9] <https://www.mavcsoport.hu/mav-start/nemzetkozi-utazas/ukrajna> [10] <https://konzuliszolgalat.kormany.hu/> [11] <https://jegy.mav.hu>